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ZITTINGSVERSLAG OCMW-RAAD

ZITTING VAN 26 APRIL 2021

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de OCMW-raad
Denis Dierick, voorzitter van het vast bureau
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, 
leden van het vast bureau
Hugo Leroy, Karel Hubau, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim Malfroot, Luc 
Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre Sprangers, Roland De 
Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele Melkebeke, Steffi Beyaert, 
Peter De Rycke, Nathalie Vermassen, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 29 maart 2021

2. Kennisname besluit van de burgemeester van 13 april 2021 houdende politiereglement in 
het kader van de verspreiding van het coronavirus COVID-19 - beperkende maatregelen 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn

SAMENVATTING

De burgemeester legde bij besluit van 13 april 2021 beperkende maatregelen op aan de bijeenkomsten 
van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn houdende hybride vergaderen. De raad 
voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het besluit.

3. Verlenen van materiële steun - vaststellen reglement (vervangen OCMW-raadsbesluit van 
28 juni 2017)

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn past het reglement aan zodat de verdeling van de huisvuilzakken 
wordt afgestemd op de types en aantallen huisvuilzakken zoals die door de gemeente worden 
aangeboden.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nadine De Stercke:

 Het voorliggend reglement is nadeliger voor gezinnen met kinderen en houdt geen rekening met 
de ruimere sorteermogelijkheden inzake PMD.

 We stellen voor om de gezinnen met kinderen 2 rollen PMD-zakken te geven. Dit laat toe om 
beter te sorteren.

 Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: ze krijgen nu 68 i.p.v. 60 
zakken. Gezinnen met kleine kinderen hebben vaak luiers en daarvoor zijn restafvalzakken nodig.

 Deze gezinnen leveren wel in op het aantal PMD-zakken. De extra kostprijs per cliënt bedraagt € 
2,40 voor 1 rol.

 Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: ik stel voor dat we de 
voorgestelde aanpassing aanvaarden, maar dat we wel aan de cliënten meegegeven dat ze goed 
moeten blijven sorteren.

4. Kennisname briefwisseling bestemd voor de raad voor maatschappelijk welzijn en 
kennisname beslissingen van de algemene vergadering van de welzijnsverenigingen
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SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en die bestemd is 
voor de raad voor maatschappelijk welzijn, wordt meegedeeld aan de leden voor de raad voor 
maatschappelijk welzijn. De beslissingen van de algemene vergadering van de welzijnsverenigingen 
worden ter kennisname voorgelegd aan de raad voor maatschappelijk welzijn.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 geen.

De volgende beslissingen van de algemene vergadering van de welzijnsverenigingen worden 
meegedeeld:

 geen.

5. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De leden van de raad voor maatschappelijk welzijn hebben het recht aan de voorzitter van het vast 
bureau en aan het vast bureau mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

geen

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

geen

De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de OCMW-raad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de OCMW-raad

Dieter De Mets


